

adományozónak, akiknek áldozatos munkája eredményét közösen ünnepelhetjük.

Megköszönjük adományozóink gyors segítségét Sáska Jenő plébános temetésére, amelyet a szamosújvári gyászszertartáson okt. 20-án átadott Egyesületünk elnöke.

**Választási kampány céljára:** Füleki Balázs 61.657 Ft, dr. Issekutz Sarolta 70.000 Ft,  
Szongoth Gábor 20.000 Ft

**Sáska Jenő plébános temetésére:** Schneiderné Mányó Jolán 10.000 Ft, Sasi Nagy Istvánné 5.000 Ft, dr. Borszéki Béla, dr. Benedek Katalin, Karácsony András, Rétháti Kálmán, dr. Pásztor Emese és Szongoth Gábor 1000-1000 Ft

**Egyesületünket** Zárug Orsolya 1000 Ft-al támogatta.

\*\*\*\*\*

## Hírek, információk

Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület folytatja az adományok gyűjtését az erdélyi magyarörmény közösségek részére.

Pénzbeli adományokat az egyesület bankszámlájára is be lehet fizetni. Bankszámlaszám:  
Budapest Bank Rt. Hilton fiók: 10100723-72594972-00000007

Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület

székhelye: 1015. Budapest Donáti utca 7/a.

Postacíme: 1251 Budapest Pf. 70. Telefon: 201-1011, fax/tel: 201-2401.

Elnök: dr. Issekutz Sarolta, fogadóidő minden szerdán 16-18 óra között.

## Erdélyi Örmény Gyökerek Füzetek

*Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület időszaki kiadványa*

*Főszerkesztő:* dr. Issekutz Sarolta

*Munkatársak:* dr. Borszéki Béla, Dávid Csaba, Fancsali János, rétháti Kövér Ilona

*Szerkesztőség:* 1251. Budapest Pf. 70. *Tel:* (1) 201-1011 *Fax:* (1) 201-2401

\*\*\*\*\*

## Lapzárta után érkezett

*(A Füzetekbe önálló lapon betéve)*

### Tisztelt Olvasó!

Mint a Magyar Rádióból, ill. sajtóból, a TV teletex sugárzásából megtudtuk, Avanesian Alex, mint az Országos Örmény Önkormányzat elnöke, sajtótájékoztatót tartott, amelynek médiatükre az alábbi:

**A Magyar Rádió Kossuth adásában** 1998. november 12-én délben, majd azt követően minden órában elhangzott közlemény:

„Az örményeket veszélyeztető szervezetek indultak örményként a kisebbségi választásokon” állítja **Avanesian Alex** az Országos Örmény Kisebbségi Önkormányzat elnöke.

„Két szövetségest nevezett meg, amelyek szerinte az örmény közösségek lejáratását, szétverését tűzte lobogójára. Az egyik az Erdélyi Örmény Gyökerek a másik a Magyarországi Örmények Szövetsége.”

**Népszabadság** 1998. nov.13. Álkisebbségi képviselők

„Becsülhetően a helyi kisebbségi önkormányzatok 10-20 százalékában jutottak be nem kisebbségi jelöltek - nyilatkozta lapunknak Avanesian Alex, az Országos Örmény Önkormányzat elnöke, hozzátéve: a Magyarországi Örmények Szövetsége - amelynek elnöke a fasiszta röplapok terjesztése miatt elítélte Antoniewicz Roland, a Kádár Társaság hajdani vezetője - és az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület olyan jelölteket indított, akik nem tartoznak az örmény kisebbséghez.”

Cz. G.

**Népszava** 1998. nov. 13. Üzlet lett a kisebbségi képviselet?

„A kisebbségi önkormányzati választáson kialakult helyzet a kis létszámú nemzetiségek esetében mára az önkormányzatiság alapjait is veszélyeztetheti. Avanesián Alex, az örmények országos önkormányzatának elnöke lapunknak elmondta, hogy az októberi választáson az örmények esetében már túllépte az összes induló számának felét a kisebbséghez nem tartozó képviselőjelöltek száma. Ezért az országos önkormányzat választásánál akár ki is szorulhatnak azok, akik évtizedek óta részt vettek a hazai örmények kulturális egyesületeinek munkájában és a nemzetiségi közéletben. Avanesian Alex szerint nem volt előre látható a jelölési rendszer szabadságából, hogy speciális üzletággá fejlődhet a kisebb etnikumok szervezeteinek kisajátítása.”

„Elnökünk” ezúttal végre nyilvánosan is bevallotta, hogy kit is képviselt eddig is, és kit kíván képviselni a továbbiakban is.

Ilyen valótlan nyilatkozatokat még az Arménia Népe Kulturális Egyesület elnökeként sem tehetne meg, nemhogy a hazai örménység országos elnökeként!!!

Szerkesztőség